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A bankett után.
Irta: t'ruilissj Lajos.

A fehér asztalnál nyilvánul meg a 
legöszintébben a belső érzelem. Valami 
csodás hatása van az asztalnál! nyilat­
kozatoknak. A barátság melege, az 
összetartozás kapcsa, egymásba fűzi 
az asztal körül seregletteket. Az el­
hangzó nyilatkozatok végig zendülnek 
az országon, és erősíti a kapcsot az 
egypárthoz tartózók közt.

Ilyen hatást idézett elő, a héten le­
folyt bankett is. A miniszterelnököt 
üdvözlék párthívei, országszerte mély 
benyomást keltve a miniszterelnök 
iránt nyilvánult rokonszenv. És vége- 
szakadt azon legendának, mintha el­
lentét lenne Héderváry és Tisza közt. 
Az ellenzéki sajtó szeretett ennek han 
got adni.

A Lukács és Justh-párc közti szövő- 
szálak fonásáról szóló álhireknek véget 
vetett maga Lukács, a midőn kemé­
nyen elitélte a napokban tartott par­
lamenti beszédében az obslrukeziút 
és semmi repedést sem tüntetett fel a 
kormány s többség soraiban. Széjjel

tengerparton.
Gyógyulást keresve 
Tenger parton jártam. 
Tündérkert rózsáját, 
lgaz-gyöngynek fényét 
Álmodozva vártam.
Öröm helyett bánat 
Volt az ébredésem :
Tenger vize áldás,
Nyomában gyógyulás 
Nem teremhet még sem. 
Irigylem a fövenyt,
Mely őt érintette.
Gyűlölöm a vizet,
Mely őt megölelte.
Napsugár derűjét,
Lombos erdő zöldjét 
De hiába járom !
Vérzik a szivem, hogy 
Sehol sem találom.

foszlottak ezzel az oly reménykedések 
az ellenzék részéről, mintha beállhatna 
ellentét a kormány s munkapárt kö­
rében.

Ezen illúziónak immár vége ! . . . 
A múltban bevált az ily ellenzéki re­
ménykedés s ezzel tudtak sikereket el­
érni, — de most szárnyvesztetten ta­
pasztalhatják, hogy a régi állapotok 
többé vissza nem térnek, a többség 
soraiban ellentéteket fel nem idézhet­
nek, sem a kormány tagjait egymással 
ellentétbe nem sodorhatják.

Lukács László beszéde már ábrán­
dító hatással volt a Justh-pártra nézve. 
De a vizes lepedőt a fejükre Tisza 
István gróf boritá ! . . . E férfiút sze­
reié az ellenzéki sajtó úgy feltüntetni, 
mint kinek személyes pártja van a 
nemzeti munkapártban s ellentétes né­
zetek választják el n miniszterelnöktől.

Hát ezen legendának is immár 
vége ! . . . Tisza István gróf meghaj­
lott a miniszterelnök nagy tudása, mély 
bölcsessége, előrelátása előtt s az or­
szág valódi vezérének ismerte el, a 
kit mint mondá odaadóan fognak kö­
vetni.

Szinészkaland.
Irt»: Sólymost Elek.

Le akart mellém dini a kávóházban Liliom 
Lipót, nyugalmazott szerel messzinész, a 
kalandjairól hires vidéki „szakférfiú.“

Megengedi, hogy asztalához üljek? kérdezi 
tőlem Liliom.

Hogyne, hogyne — feleltem Liliomnak — 
különösen ha ismét elbeszéli valamelyik 
szerelmi kalandját,

A kalandokra ma már nem igen jár jó 
idő. Csak mostonában költöztem a fővárosba. 
Nincs ismeretségem s kalandjaimban már 
csak az elméletre vagyok szorítva.

Az is érdekel. Halljuk a kaland elméletét.
Nagyon rövid az. Mert a kalandban nem 

okoskodni kell, hanem hatásosan kell benne 
felllépni, épp úgy, mint a színpadon. A 
kaland nem egyéb, mint vendégszereplés, 
amelynek felvonásait ki kell használni tudni 
Minden kaland kaczérkodással kezdődik és 
minden kaczérkodást úgy kell intézni, hogy 
a nő semmit se vehessen észre a férfi ér­
deklődéséből, A kaczérkodás hatása helyesen 
alkalmazott jelenetekből, vagy a flörtölési ár­
nyalatoktól függ. Másként bonyolítjuk le a 
kaczérkodást a színházban, másként az utczán 
a villamoson, vagy a korzón. Az ismerellen-

Á függöny ezzel legördült! . . . Az el­
lenzékiek leverten távozhatnak a küzdő­
térről. Az obstrukeziós hadjárat nem 
ingatá meg a többségi pártot, a mire 
pedig annyira számított az obstruk- 
cdós hal Kimen- Héderváry Károly 
gróf elég nyíltan kimondd a Tisza vá­
laszára, hogy Tiszával minden gondo­
lata egy és ugyanaz. A Tiszával! ellen­
tétes meséknek is ezzel vége.

íme a bankett eredménye ! . . . A 
nemzeti munkapártiak felbuzdulnak az 
országban, az ellenzékiek meg levertek 
a titkos ezétjaik el nem érhetése miatt.

Három nagy kérdési említett fel 
Tisza, a mi Héderváryra háramlik, 
hogy megoldassák. Ez a véderőreform, 
választójog és a házszabály. De a 
választójogról tett kijelentése azért is 
érdekes, mert Tisza e kérdésben de­
mokratának valita magát és Így megdől 
az a hiedelem, mintha ő konzervatív 
felfogással lenne eltelve a választójogi 
kérdésben.

Igenis, az ily nagy kérdések meg­
oldására alkalmas államférfin Khuen- 
Héderváry Károly gróf. S ha az ellen­
zék útjába állana, feléjük kiáltjuk a
—wni---  -I---

ség nélkül kezdett kaczérkodásnak flörtölés 
a czélja s tisztességes udvarlásban kell vég­
ződnie. Ezt az elméletet különben még vi­
déki színész koromban kreáltam, ott, a hol az 
emberek mindnyájan ismerik egymást s a 
pikantériát még gáláns kalandokból is ki kell 
kapcsolni, mint a hogy ki szoktuk hagyni a 
színdaraboknak nehezen játszható vagy lát­
ványos részeit. Lehet, hogy a fővárosban 
más elméletet faragnék, legalább a tegnapi 
esetem után, minden esetre meg kellene 
próbálnom.

Az István kórházban jártam tegnap. Tet­
szik tudni, hogy mikor az ember 66 éves, 
a mikor még nem látta meg a 99 kilenc­
venkilenc tavaszt, akkor már sok minden 
tele baja támadhat. Tehát, mondom 10-es 
átszálló villamos jegygyei jöttem a kórház­
ból, ahol megvillauyozták a jobb lábamat. 
Pedig én jobb szerettem volna, ha a balt 
villanyozták volna meg, mert annak semmi 
baja sincs. Csikorgó hidegben fel nyöszörgők 
a nyikorgó villamosra s leülök a büszkélkedő 
Hudacsek Venczellel szemben, akivel lá­
tásból már ismertük egymást. Hudacsek 
különben független bohémdemokrata, vagyis 
szabad óráiban trombitás, elszabadulton pe­
dig — cseh. Hogy csehül áll-e, nem tudom, 
mert úgy látom, hogy most csak csehül ül. 
Arról sem vagyok egészen bizonyos hogy vájjon
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Kossuth Lajos szavát, mit a konserva- 
tivek ellen intézett a negyvenes évek­
ben: „általatok s veletek ha lehet, nél­
kületek sőt ellenetek ha kell!“ A ter­
roristák ellen sorompóba lépünk, ha 
ide fejlődnek a dolgok. Maga Tisza 
Istán gróf azt mondá, hogy ha békés 
utón nem mennek a dolgok, a küzde­
lemtől sem fogunk visszariadni.

Khuen-Héderváry Károly gróf misz- 
sziója azonban a fenti kérdésekkel 
nincs befejezve, zsenialitásának kell 
megoldania a közigazgatási reformot 
is. Tengeri kígyóként nehezedik e kér­
dés az országra évtizedek óta. De nem 
akadt vezető férfiú, a ki a törvényes 
kérdést megoldotta volna. E feladat 
vár a nagynevű államférfiura és hiva­
tásának bizton megfelel: megfogja ol­
dani a közigazgatás nagy kérdését is. 
Tető alá hozza a közigazgatás reform­
ját.

S ha ezek a kérdések meg lesznek 
oldva s még más egyebek, akkor nagy 
lépés tevődött az egységes magyar 
nemzeti állam megalapozása érdekében. 
Ezen nemzeti művelet pedig a Khuen- 
Héderváry Károly gróf nevéhez lesz 
fűződve. Tisza elismerte a beszédében, 
hogy egyedül Héderváry ítélte meg 
nemzetét, mert csak ö látta megérett­
nek a helyzetet arra, hogy ismét elő­
térbe lépjen a nyilt becsületes Deák­
párti politika. E férfiú most már vezesse 
tovább a nemzetet a boldogulás felé.

Bankett után látja az egész ország 
a nemzeti munkapárt egységét. Föl­
szabadult a testi bántalom alól a mi-

K Ö Z É R D E K___

niszterelnök, az elhomályosult látása 
megint megjött s ezzel az akaratereje 
is megkétszeresedett a nemzete által 
várt hivatását betöltenie. Végig zúgott 
az országon az országos örömhír, hogy 

i az orvosi tudomány megkurálá a mi­
niszterelnök szemét. Lefolyt a bankett 
is ennek örömére. Ezen bankett be­
világított a jövőbe, hogy Khuen-Héder­
váry Károly gróf vezetésével a nem­
zeti munkapárt megvalósítja az ország 
reformálását, megoldja a megoldandó 
kérdéseket.

10. szám.

HÍREK.
—Báró Bánffy Dezső emlék-bizott­

ság. A Désen emelendő Báuffy-szobor bízott 
ság megalakult gróf Bethlen Balázs Szol- 
nok-Doboka vármegye főispánja elnöklete 
alatt. A bizottság tagjai bár. Jósika Samu, 
a főrendiház aleluöke gróf Haller János 
főispán, gr. W e, s 8 Ármin és Béla,P on g rác i 
Jenő, Z e y k Dániel főrendiházi tag, P ó 8 t a 
Béla egyetemi tanár s még sokan a megye 
vezető emberei közül. Az országos gyűjtés­
nek már igen szép az eredménye.

POLITIKAI HÍREK.

Khuen-Héderváry Károly gróf 
miniszterelnök folyó hó 1 -én látogatást tett 
Kossuth Ferencznó), másnap gróf A p - 
p o u y i Albertnál.

A békeakcziót maga a kormányetiiök 
vezeti. Az ő ismert konszilliáns modorával 
és kiváló politikai egyéniségével.

A Juslh-féle obstrukcziós áramlat semmi 
befolyással nincs a kormány kibontakozási 
munkájában. Az a durva erőszakoskodás 
nem is lehet komoly és érett politikusok 
tetteiben irányelv.

A kormány elnök látogatása folytán lefolyt 
bókekiséiJeti tárgyalásokról a nyilvánosság 
számára még semmit sem lehet közölni, hi­
szen azt tárgyalni korai is volna.

Tájékoztató.
Febr. 4. A szegény tanulókat segélyező kör teaestélye 

délután B órakor a kollégium tornacsarnokában.

Febr. 8 Ismeretterjesztő előadás a kollégiumban d. u. 
5 órakor. Előadd Székely Ödön tanár.

Febr. 10. Diák-bál a Szeidl-szálloda termeiben.

légiómban rendezett ismeretterjesztő előadá­
sok során múlt csütörtökön Lázár István 
tanár ismertette — szobrokon ős képeken 
szemléltetve — a görög isten világot, a re­
gék szebbjeiből elmondott néhányat és érde­
kesen fejtegette a szép regélt keletkezését. 
Az őskori ember naiv gondolat-világába ve­
zette a hallgatót és megmagyarázta, miké­
pen ment végbe a természeti tünemények 
megszemélyesítése. A közönség érdeklődés­
sel kisérte és tetszéssel jutalmazta a poé- 
tikus szilinél bevont előadást.

— Zalatnai tudósítónk írja, hogy 
C s i a Ignácz m. kir. bányatanácsos a tanttgy 
iránt mindenkor tanúsított meleg szereteté- 
uek újabban is jelét adta. Előléptetése alkal­
mából a szokásos evés-Lvás helyett, a zalatnai 
és uagyalmási áll. el. iskoláknál 100—100 
korona alapítványt tett értékpapírokban. Az 
alapítvány jövedelme szegény,jóviseletü tanu­
lók közt osztandó szét, nem ős vallásra való 
tekintet nélkül.

— A szegény tanulókat segélyező 
kör ma esti teaestélyén igen kedves 
műsor élvezetében lesz része közönségünk­
nek. A teaestély 5 órakor kezdődik a kol­
légium tornacsarnokában. Tán ez is lesz.

— Ismeretterjesztő előadás. A kol-

mIlidig egészen független mrad-e. Hudaesek 
iránt való 5 fokos meleg rokouszenvem még 
a múlt század 50-es éveiből datálódik, ami­
kor nálunk cseh beamterek szolgáltatták az 
gaz ság mezébe bujtatott gazságot. Még 
most is emlékszem a löriuczrévi szolgabiró 
Bájéi' Ferdiuáudra. Hamisítatlan gyémánt­
ból volt a szive ennek a cseh országból ide 
szakadt beamternek, természetesen olyan 
maguk fajta gyémántból. De társítsuk sz 
eszmét a rézzel s maradjunk a trombitás 
lludacsekuél. Elég az hozzá, hogy Iluda- 
cseknek is az enyémhez hasonló tizes jegye 
volt a villamoson, teliát tiz perez múlva neki 
is le kellett szállania az obstiuátus masiná­
ról. Tiz perc a mai tülekedő világban nagy 
idő: Tíz perc alatt párbajozni lehet s el is 
lehet vérzeni. Tiz perez alatt örökölni lehet, 
tiz-tiz perc alatt az ember szerelmes lehet, 
megházasodhatik és el is válhat. Tiz perez 
alatt a villamosnak nevezett alkalmatlansá­
gon az ásításig unhatjuk magunkat, ergé a 
modern élet forgatagában minden pillana­
tunkat fel kell valamire használnunk. És fel 
is használjuk. Az egyik, ki a varrodába siet, 
a villamoson vánkosezihát hímez, a másik 
ki a vásárcsarnokból jön, krumplit hámoz, 
a harmadik praktikus kaczétkodással gom­
bolyítja le a kézen fekvő szerelmi ügyet, a

negyedik pedig elméleti szeudeségbeu utazik.
Hudaesek is felhasználta a villamos dö- 

ezügéséu repkedő tiz perezét, mert láttam a 
szeméből, hogy ez időt gondolkodással tölti. 
Egy gondolkodó trombitás. Ugy-e különös 
eset ?

Mialatt a villamosunk véletlenül el indult 
s mi végig nyavalyogtunk s Sziv-utcza, az 
Örömvölgy-utcza és a Szűz-utcza tájékán Hu­
daesek a szemét folytonosan rajtam legel­
tette, mert ő is móduélkül rokonszenvezett 
velem, s eközben igy gondolkozott felőlem: 
na, ezt a színészt sem tenném meg pénz- 
tarnokomnak. Legfeljebb akkor követhetnék 
el ilyen bolondot, ha valami bankban én 
kezelhetném a pénzt a színész pedig csak a 
könyveket hamisíthatná. Mert az rám nézve 
kellemetlenül halna, hogyha a színész sik­
kasztana, a mihez ő különben is batökör. 
Ezt gondolta felőlem Hudaesek, jól láttam 
ezt az itienső szemének ragyogó mámorából 
a túlsó pislogójának mámoros ragyogásából. 
Hogy éu mit gondoltam Hudaesek felől, azt 
nem mondhatom el, mert senki háta megett 
sem szoktam gorombáskodui. Elég az, hogy 
gondolatban igy egymással euyelegve, meg­
érkeztünk a tizes jegy zónájához, s mind 
hárman leszálltunk u villamosról. Igen mind­
hárman. Mert a harmadikunk egy nő volt,

egy malomkő kalap tulajdonosa, egy cso­
dásán elegáns fiatal nő, akivel én egész utón 
kaczérkodtam s a Hudaesek feje felett a leg­
fiatalabb igeneket váltottam. A boldogság­
tól el voltam kábulva, Minden jel arra val­
lott, hogy ez a bájos ismeretlen nő szerel­
mes lett belém. Az is növelte izgatottságo­
mat, hogy a nő magas és karcsú volt, épen 
olyan, mint az éu ideáljaim szoktak lenni. 
Nem vallhatom be, hogy meddig láttam a 
bokáját, amikor hölgyem lelibbeut a villa­
mosról, csak annyit mondhatok, hogy, arra 
bátorított, fel az egyik szemével, hogy kö­
vethetem őt. De milyen óvatos és diszkrét 
bátorítás volt ez! Örömömben megbocsátot­
tam Hudacsekuek, s a faképnél hagyva őt 
követtem az őzike módjára leugrott szerel­
mesemet. Hölgyem pár lépéssel a közeli ut- 
cza sarkon befordult, majd félénken vissza­
fordult, hogy megtudja jövök-e ? És ón nem­
csak jöttem, de mentem is utánna. Büszke 
voltam hódításomra. Egy pillanatra meg­
álltam. Megkellet néznem a sarkon lévő 
táblán az utcza nevét, mert úgy éreztem, 
hogy az ismeretség most nem lesz valami 
futó kaland, hanem egész hónapig tartó 
holdvilágos szerelem, Felteszem a czikkere- 
met, hogy elolvashassam az utcza nevét, és 
ezt olvasom: „Liliom-utcza.“ Bravó barátom

Aki olcsón és szépen akarja szobáit festetni,
forduljon Rosenberg Ignácz festőhöz, Nagyenyed, Szentkirály-uteza 67, sz. 84 s-ie

.
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— Milyen Idő less. Február hónapban 

kevés szép napfényes idő várható; 1—23-ig 
többnyire borult lesz az ég. Eső, hó, köd, 
viharos északi és keleti szelek váltakoznak, 
18—20 tói száraz, derült hideg idő lesz, 
mely eltart márczius 15—16-ig. Márcziusban 
sok helyt esővel vegyesen hó hull le.

— A nagyeuyedi Gazdakör elnök­
sége értesíti a kör tagjait, hogy az idei 
tavaszra szükséges vetőmagot és műtrágyát, 
kedvező áron megszerezhetik az erdélyrészi 
kirendeltség utján, ha erre való igényeiket 
a m. kir. erdőhivatalnál bejelentik,

— Az Edison-szinház ma délután 5 
és este 8 órakor előadást tart a következő 
műsorral: 1. Blümelué féltékenysége. Komi­
kus. 2. Patkó újság. Legújabb heti aktuális 
események. 3. Családi ürömök előtt. Nagyan 
mulattató. 4. Lindler Maxi mint divat király. 
Humoros. 5. A bohémélet. Dráma, 2 részben. 
6. Little Jancsi mint fényképész. Rendkívül 
nevettető.

— Húshagyó kedd. Február hó 20-áu 
rendezi az ifjúság a „Szeidl-szálloda“ ter­
meiben a farsangot záró húshagyó keddi 
mulatságot. Az estély a szezon legszebb és 
legsikerültebb mulatsága lesz, fényével és 
az egész vármegyére kiterjedő nagy árnyai­
val pedig a régi idők megye-bálját és pik­
nikjét fogja pótolni.

■— Vasúti baleset. Január hó 25-éu 
a déli 1 órás vonattal utazott Alviuczről 
Gyulafehérvárra Giurca Szabin pályafelvi- 
gyazó-jelölt. A vonat megállásakor Giurca a 
kocsiból kilépett s épen leszállaui akart, 
amidőn a vonat még egy lökést kapott, mire 
nevezett egyensúlyt veszítve a földre esett 
s bal lábafeje a vonat alá kerülve, teljesen 
szétroucsolódott. Súlyosan megsérülve húzták 
ki a kerekek alól a közelben lévők a szeren­
csétlen vasutast s szállították a városi köz- 
kórházba, hol gyors orvosi segélyben részesi- 
tették kihallgatása során elmondotta, hogy

bravó Liliom Lipót, nem is tudtam, hogy 
érdemeidet már az utczán is megörökítették.

Futok az ismeretlen hölgy után s látom, 
hogy be akar menni egy házba, amelynek 
kapujából most már egészen hamiskásan 
mégegyszer visszanéz. Majd magam is a 
házhoz érkezem, amelynek bejáratán az én 
hölgyem eltűnt. Benézek a kapun. Sok szép 
hölgyet látok, akik közül kettő czigarettá 
zott. És mit kellett hallanom 1. ü borzalom. 
Nem mondhatom meg. Többet nem mond­
hatok el. — Eddig van.

Az elbeszélés után igy szóltam Liliomhoz:
— Na még ilyet sem hallottam, hogy egy 

vén komédiás, aki mindenféle irral-zsirral 
meg van kenve, ne lehessen rögtön tisztába 
afelől, hogy kivel kaczérkodik. Hiszen a 
követésre való felbátoritásról, vagy a hölgy 
visszanézósőről, azonnal tisztába jöhetett 
volna, hogy miféle horogra került.

— Persze. Most már én is belátom. Csak­
hogy mikor az öreg ember kaczérkodni kezd, 
rüktön beleszédül a kamaszővek naivságába 
s egyebet nem képes érezni, mint csak a 
tiszta szerelem édességét, Fogalma sincs 
arról, hogy őt, mint megtántorodottat, az 
ösztönszerü hiúság is megbéníthatja.

— Maga javíthatatlan filozófus. Nos, kérde­
zem Liliomtól, és maga ezt az esetét ka­
landnak nevezi. ?

Én? Nevezi a fene.
Hát minek nevezi ?
Amolyan hamisítatlan fővárosi hamisít­

ványnak.

súlyos sérüléséért senkit nem okol s beismeri, 
hogy saját vigyázatlanságának áldozata.

— Az Albina tőkeemelése. A nagy­
szebeni „Albina" 3 millió tőkéjét 6 millió 
koronára emeli fel márcziusban. A biztosí­
tási alapját, pedig 1 millióról 3 millióra, 
hogy a záloglevelei adómentesek legyenek. 
Több nagyobb erdélyi birtokot is készül 
megszerezni.

— Távirat-levelek, A kereskedelemügyi 
minister a külföldön régen divó ős bevált újítást 
rendszeresítet a postánál, Február 1-től kezdve 
belföldi forgalomban ugyueveztt táviratlevelek 
is küldhetők. A táviratleveleket az éj folya­
mán távirati utón továbbítják rendeltetési 
helyükre s ott másuap reggel, lehetőleg 
már az első indítással úgy kézbesítik, mint 
a közönséges leveleket. A távirutlevelek fel­
adása egyelőre csak kisérletképeu azon 
helyek között történhetik, ahol a távirda 
teljes éjjeli szolgálatot tart. A táviratlevél 
dija 2 fillér szavanként, de legalább 60 fil­
lér és csak este 8 órától éjféli 12 óráig 
lehet feladni. Ez az ujitás különösen keres­
kedői körökben kelt örömet, természetesen 
azon nagy városokban ahol a posta éjjel 
is tart szolgálatot; nálunk nem lehet távi­
ratleveleket feladni.

— A szódavizgyártás megrendsza- 
bályozása. A belügyminiszter uj reudeletet 
bocsátott ki a szódavizgyállásáról, elárusitá- 
sáról és felügyeletéről, melyet szétküldött a 
törvényhatóságokhoz végrehajtás czéljából. 
A miniszter rendeletének szigorú végrehaj­
tását követeli ős megállapítja a rendelet el­
len vétkezőkkel szemben követendő kihágás) 
eljárás módozatait. A rendelet február hó 
1-én lépett életbe, igy azt az érdeklődőkkel 
sürgősen közölni kell. A rendelet különösen 
kiemeli a tiszta kezelést.

mekbetegségek megelőzésére, mert a gyei- 
mekek erejét és ellentálló képességét növeli. 
Üvegje 2 korona Zoltán B. gyógyszertárában 
Budapesten és a gyógyszertárakban is.

* Egger Mellpaeztillái, gyorsan és 
biztosan hatnak köhögésnél, rekedtségnél és 
elnyálkásodásnál, feülmulhatatlauok a torok 
és légzési szervek működési zavarainál, a 
gyomrot nem rontják és kitűnő izünk. Kap­
hatók minden gyógyszertárban és drogériában 
Doboza 1 k. és 2 korona. Próbadoboz 50 fill. 
Főraktár: Nádor gyógyszertár, Budapest, VI, 
Váczi-körút 17.

— Unghváry László és Amerika.
Unghváry László (Czegléd) faiskola és szőlő 
termékei (nemes gyümölcsfa, vadoncz, akácz, 
glegiczia, szőlővessző, bor, stb. stb.) már 
Amerikában is nagy kelendőségnek örven­
denek. Sok ezer korona értékben küldött a 
múlt évben is a Ch ikagohoz közel fekvő 
Barothy-féle telepekre. Árjegyzéket fenti 
czim szívesen küld.

* Kérelem. A fővárosba utazó közön­
séget kéri Aczél Miksa Budapest legmoder­
nebb szállodájának az „Excelsioru-nak 
tulajdonosa, hogy a szobákat vagy levelező­
lapot), vagy sűigöuyileg rendeljék meg, 
(Rákóczi-ut 72.) mert daczára hogy csak pár 
hete nyílt meg, már is majdnem minden 
szoba el vau foglalva. Szobák naponta 5 
koronától feljebb kaphatók. Reggeli, ásvány­
víz, ruhavasalás és borotválkozás a szoba­
árban foglaltatik. Központi fűtés meleg-hideg 
viz minden szobában. 38 1 — 1

„Petőfihez czimzett vendéglőmbe
— Bosnyák földön. Nemcsak tárgyánál és tartal­

mánál, de kiállításánál fogva is méltó feltűnést kelt 
karácsonyi könyvpiaczunkon dr. Eöttevényi Nagy Olivér 
kassai jogakadémiai tanárnak, a közismert nemzetgazda­
sági és jogtudományi Írónak „Bosnyák földön" ozimli 
munkája, melyben az ann kiált tartományok történelmi 
adataival, közjogi helyzetével, belügyi és közigazgatási 
szervezetével, közgadasági berendezkedésével, társadalmi 
és vallási viszonyaival és kultúrájával ismerteti meg 
a magyar olvasóközönséget. Reánk magyarokra ezé.es 
e hazában különösen nagy fontossággal bír a műnek 
bö közgazdasági tájékoztatása, mert ipari és keres­
kedelmi tekintetben a műben lefektetetett irányelvek 
alapján a magunk számát a kell meghódítani ezt a földet 
melynek kihasználására és gyümölcsöző igénybevételére 
több európai nemzet is pályázik. A nevezett mű élvezetes 
és vonzó olvasmány az olyanok számára is, kiket csak 
a keleti élet szinpompás világa érdekel s a bizarr, hegyes 
völgyéé tartományok turisztikai szépsége vonz. A vaskos 
kötet 20 műlappal, melyek remek vidékeket és néprajzi 
jeleneteket ábrázolnak és Szabó Aurél e ozélra rajzolt 
stilszerü fejléezeivel és v.áródiszeivel ékeskedik, a „Mo- 
sonvármegye“ hírlap könyvnyomdájában jelent meg és 
ára 4 korona. Megrendelheti a kiadó ozégnél Magyar­
óváréit.

* Óvakodjunk orosz kevert és orosz 
osiraképtelen répamagvak forga­
lomba hozatalától és vásárlásától.
Megbízható vépumugvakban ez időn nagy 
hiány állott be és ezért igen sok orosz ere­
detű répamag kerül eladásra Bisenzi, sőt 
Quedliuburgi czógektől is. A gazdasági egye­
sület állást foglalt ez ellen és a gazdákat 
nagy károk ellen megóvandó, nemkülönben 
az állattartás és állattenyésztés érdekében 
kijelentette, hogy ama magkereskedők és 
viszontelárusitók, kik répamagot akár a faj, 
akár a származás hamis megnevezése alatt 
adnak el, csalást és büntedendő cselekményt 
követnek el. Egyszersmit felkérte a gazda­
sági egyesület a többi testvéregyesületet is, 
hogy eme határozatához csatlakozzanak és 
a gazdaközönséget a leghathatósabb módon 
óvjak attól, hogy kétes eredetű, avagy csira- 
képtelen és vegyes orosz-répa magvakat 
vegyenek. 40 1—1

* A Zoltán-féle csukamájolaj azért 
örvend oly nagy elterjedésnek, mert tápereje 
igen nagy s a gyermekek valamint felnőttek 
szívesen veszik be. Páratlan szer a gyér-

egy

Van benne egy kényelmes nagy terem, 
egy kisebb ivóterem és biliárd, s teljes 
vendéglői felszerelés, kapcsolatosan tekepálya 
és végül 4 vendég szoba.

Értekezhetni: Incéé Istvánnál,
Nagyeuyed Főtér 20. sz. 39 1—

ojtott gyümölcsfát, vadonezot, 
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Hirdetmény,
Küsiárd község telekkönyve hí osiiás kö­

vetkeztében az 1869. évi 2579. számú sza­
bályrendelethez képest átttlttkiitatik és ezzel 
egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, a 
melyekre az 1886 : XXIX, az 188'*: XXXX HL 
és az 1891 : XVI. t.-ezikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését veude 
lik, az 1892: XXIX. t.-czikkben szabályozott 
eljárás, a telekjegyzököuyvi bejegyzések he­
lyesbítésével kapcsolatosan fogauatosittatik.

E czélbdl az átalakítási előmunkálat hite­
lesítése és a helyszíni eljárás a nevezett 
községben 1912. február hó 26-án fog kez­
dődni.

Ennélfogva felhivatnak:
1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesí­

tési; tárgyaláson személyesen vagy meghatal­
mazott által jelenjenek meg és az uj telek­
könyvi tervezet ellen netalán! észrevételeiket 
annál bizonyosabban adják elő, mert a régi 
telekköuyv végleges átalakítása után a té­
ves átvezetésből eredhető kifogásokat jóhi­
szemű harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik;

2. mindazok, a kik a telekjegyzököuy vek­
ben előforduló bejegyzésekre nézve okadatoit 
ele terjesztést kívánnak tenni, hogy a telek­
könyvi hatóság hitelesítő bizottsága előtt a 
kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyama 
alatt jelenjenek meg és az előterjesztései­
ket igazoló iratokat mutassák fel;

3. mindazok, a kik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi be­
kebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, 
hogy az átírásra az 1886: XXIX. t.-czikk 
15—18, és az 1889 : XXXY111. t.-cz. 5, 6., 
7. és 9. §-ai értelmében szükséges adatokat 
megszerezni iparkodjanak és azokkal igé­
nyeiket a kiküldött bizottság előtt igazolják, 
avagy oda hassanak, hogy az átruházó 
telekkönyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét a kiküldött bizottság előtt szóval 
ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére 
engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogai­
kat ezen az utón nem érvényesíthetik és a 
bélyeg és iiletékelengedési kedvezménytől 
is elesnek; és

4. azok, kiknek javára tényleg már meg­
szűnt követelésre vonatkozó zálogjog vagy 
megszűnt egyéb jog vau nyilváukönyvileg 
bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a be­
jegyzett joguk törlését kérelmezzék, illetve 
hogy törlési engedély nyilvánítása végett a 
kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert elleneseiben a bélyegmentesség ked­
vezményétől elesnek.

A nagyeuyedi kir. járásbíróság mint tkvi 
hatóság.

Nagyeuyed, 1912. évi január hó 20-áu.
Bettiik István,

33 3 — 3 kir. járásbíró.

Egy jó kaiban levő használt

ÜZIMBALOM
megvételre kerestetik.

Czim a kiadóhivatalbai: megtudható 36 2—2

Gondoskodjunk jövőnkrő!
A legjobb mód magát és hozzál»,-dovod a szükségben védeni, belépni tagnak az

magyarország i ig azgatóságáná 1 Tömésvá ron
Hunyady-utc^a 4. sa. I. em

Ugyanott biztosíthat magának mindenki 21—80 éves korig csekély 1 koronás havi tagsági díj és 
haláleseti járulék melV-tt már egy évi tagság után elhalálozás esetére 2000 koronát, három évi tagság után
ker'setkópfelens esetére élethossziglani 50 K havi segélyt, 30 évi tagság útin 600 K évjáradékot; utóbbi
esetben az évjáradékon kivi» az elhalálozás után a 2000 K segély az örökösöknek kifizettetik. 1400 K befizetése 
után minden további fizetési kötelezettség veikül biztosíthat magának bárki 2000 koronát.

Fizetésképtelenség esetében három évi tagság után nem vesznek el a már befizetett járulékok, kauern 
kisebb összegre marad a tag biztosévá. Az aggcsoportban (60—80 évig) nines évjáradék, de a biztosítás már 
6 hónap után érvénybe lép.

Csekély havi dij és járulék mellett bárki biztosíthat leányai számára, ha azok a 21 éves kort még
meg nem haladták, 2000 IC hozományt. Ha a leány 3 évi tagság ut-n árvaságra jut, minden további befizetés
megszűnik és a leány férjhezmeuetele után — ha pedig hajadon maradna 24 éves korában — mégis kap 2000 
korona segélyt. Ha 3 évi tagság után a leány meghalna, a 2000 korona örökös-inők fizettetik ki. Az összegek 
folyósításai alapszabályszeriilog történnek. Jegyezhető 2 részjegy is (4000 K).

Orvosi vizsgálat nem kívántatik.
A szövetkezet mindenkinek a legnagyobb biztonságot nyújtja; a máig jegyzett részjegyek 16.000.000 

koronát tesznek ki 216.000 korona óvadék-alappal.
Tájékoztatóval és nyomtatványokkal bárkinek díjmentesen szolgálunk. 19 2 — 3

* Főíipökök, imk és községi ögyooKök folyton találnak alkalmazási, "Mm

947—1912. alisp. sz.

Pályázati hirdetmény.
Alsó-Fehér vármegyénél elhalálozás foly­

tán egy III. osztályú vármegyei al­
jegyzői állás üresedésbe jövőn, arra ezen­
nel pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazokat, akik ezen állást 
el óhajtják nyerni, hogy a kellőleg felszerelt, 
pályázati kérvényeiket 1912. évi márczius 
hó 2-ig' bezárólag alólirott alispánhoz 
adják be.

Közszolgálatban állók pályázati kérvényei­
ket hivat alfőuökjük, közszolgálatban nem 
állók pedig lakhelyükre nézve illetékes 
főispán utján kötelesek beadni.

A minősítést illetőleg utalok az 1883. évi 
I. t.-cz. 5. §. IV'. pontjában foglaltakra.

A pályázati kérvények születési, anya­
könyvi kivonattal, a minősítést és az eddigi 
szolgálatot igazoló bizonyítványokkal szere- 
ioudők fel.

Ezen III. osztályú vármegyei aljegyzői 
állás évi 2000 korona kezdő fizetés és 540 
korona lakpénzzel van egybekötve.

Egyúttal azon előre meg nem jelölhető 
állásokra is pályázatot hirdetek, a melyek a 
felit megnevezett állás betöltésével vár­
megyénk kebelében esetleg megüresednek.

Níigyenyedeu, 1912. évi január hó 27-én.

36 2—2
Br. Bánffy Kázimir,

alispán.

88—1912. végrh, szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az, 1881. évi LX. tcz. 102 

§-» értelmében ezennel közhitre teszi, hogy a nagyenyedi 
kir. járásbíróságnak 1911. évi V. 710. számú végzése 
következtében Dr. Müller Jenő ügyvéd által képviselj 
M. ,1. Elsinger et Sohne javára 118 kor. 20 fill. sjár. 
erejéig 1911. évi szeptember hó 6-án foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 3684 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m.: vásznak, karion, a 
fő üzletben az összes állványok, koporsók slb. nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir, jbíróság 1911-ik 
évi V. 716/8. számú végzése folytán 118 korona 20 üli. 
tőkekövetelés, ennek (1% os kamatai, 1 , % váltódíj és 
eddig ösezoseu blróilag már megállapított

erejéig, Nagyenyeden az alperes üzlethelyiségében 
leendő megtartására 1912, évi február hő l<S-lk 
napjának d, e 10 órája határidőül kitiizetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. l.-oz. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén beesáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 102. Sj-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Nagyeuyed, 1,911. január hó 23. napján.

2 b 1—1
Gajzágd Simon,

kir. bir. végrehajtó.

84—1911. vhlo. szám.

Árverési hirdetmény.
Aluliroit bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-oz. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
nagyenyedi kir. járásbíróságnak 1911. évi 8p. 1711/3. 
számú végzése következtében dr. Müller Jenő ügyvéd 
által képviselt Gazdag Aladár javára 167 kor. 60 fill 
s jár. erejéig 1911. évi deezember hó 30-án foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 700 ko­
ronára becsült következő ingóságok, u. m. házibutorok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir, járásbíróság 1911. 
évi V, 1209/2. sz. végzése folytán 167 kor. 60 fillér 
tőkekövetelés, ennek 1911. évi nov. hó 1. napjától járó 
6 % kamatai, '/, fa váltódíj ée eddig összesen biróilag 
már megállapított költségek erejéig Nagyenyeden a 
városháza előtt leendő megtartására 1912. évi február 
bő 16-ik napjának délután 2 órája határidőül kitii­
zetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-oz. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek szükség 
esetén a becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és feliilfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-oz. 120. §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Nagyenyeden, 1912. évi január 22, napján.

26 1—1
Gajzágó Simon,

kir. bir. végrehajtó.

HIRDETÉSEKET 
legjutányosabban felvesz 

kiadóhivatalunk.
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10. szám Közérdek B. oldal.

A magyar királyi államvasutak menetrendje Budapest-Predeál közt és vissza, 1911. október l-től.
Gy. v. Gy. V. Sz. v. Gy. v. Gy. v. Sz. v. Gy. v. T.MI.SI-
60- BOB, _ 608 604 604 610 602 544
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4-63 9-06 O S
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10.61 8-32 6-46 1-16

6-261 10-34 A s 12.33 10-27 8-01 2-68
£ § 7-041 11-20 i kJ ? £ 1 1.16 1 1-15 8-22 3 40
;= 7§ bá 2 7-131 11 26 W £ í 122 11-24 3-47

< 7'20ä 11-32 < 1 1 29 11-34 3 64
7-411 11-62 5 1.63 1 2-06 8-44 4-20

5-07 8.10« 12-30 12-20 1 3.01 1-88 9-06 4'43

5-36
8.34 S 12 53

1 07 12-46
§3 36
3 3-fi

2 00 
2-13 9-30

1,-22
8.60
9.42

1 13 
214 1.27

4-57
517

2-20
3-23 10-13

6-34 10.53 233 1-40 5*48 3-43 10-26
7-E érki 0.55 3-47 2-31 7-50

u Y«
5-08 11-17

7-»7 4 06 2-43 8 10 5-30 11-30
10-54 7-53 5-10 12-46 8-66 2-25

ind. Budapest . . . 
^ Nagyvárad . .

Kolozsvár . . .

Aranyosgyéres . 
Szókelykocsáid . 
Marosuresmart , 
Felviucz - - - 
Nagyenyed - - - 
Tövis , ...
Alsókarácsonfalva 
Küküllőszög . .. 
Balázsfalva . . 
Kiskapus . . .
Medgyes ------
Segesvár ... 

▼ Hojjusfalva 
érk. Brassó - -

T.ia.n. 
li 541

;905

I
- -

ind.

Sí. v. Gy. v. Gy. v. Gy, v. Sí. v. Gy. V. Gy. v.
609 501 603 601 607 606 608
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3-30
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2-33
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1-53
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!*■»
M

4-42
4-10
3-36

11-46
j 11.10
g 11.09
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> oIf

267 1-30 3'4l 111-04
S 10-462-34 7-40 1 03 3 26

2-12 7-26 12-35 érk. 3 00 3 07 «10-29 10-67
109 2 ŐT 1 9-38
l-oi 6-60 :L 

> 68
2-32 1Ö3 í 9-30 10-57

12-51 1 38 £ 9-22
12-12 6-16 il 1-58 1 2-57 1 8-43 9'28
11 -42 5-67 1-40 12-80 8 812 9-14
10-40 5-15 — s 12.61 11-26 1 7-13 8-32
10-08 4-53 12-30 11-01 i 8-16

6-36 1-48 H 10.06 7-38 1 6-00

Budapest Arad-Tövis és vissza, 1911. október l-töl.
Gy. v. 

602

7 05 
12-32

3- 25
4- 23 
4.36 
4-57

Sz. v. i Gy. v. Sz. v. Sz. v. j V. v.
608 1 604 612 610 624

8.00 2.00 12.20 9.30 ind.
4’04
9.17

1 7.08
10-34

11.15
6.55

6-32
1107 w

10 39 11 27 7-25 12-26 íi 1
11-02 11 40 7.46 12-46 6-26 1
11-31 12.01 8-21 1-12 7-01 érk.

Budapest . . 
Arad - - - -
Pisid ---------
Alviucz . . - 
Gyulafehérvár 
Tövis . . . .

érk,

ind.

V. v. 
625

‘ át 9.33 
: 9.03

í v. v. T
1 683 j

Sz. v. 
609

Gy. v. 
601

Sz. v.
607 i

5-45 1.25 7-25
9-34 8.20 11-37
4-21 4-55 615
2-64 3-60 4-48

15 46 2-36 3-37 4-29
5 00 2-06 316 3-51 i

Gy v. 
603

9 85
4 16 

12-65 
11-42 
11-21 
10-67

Az aláhúzott számok este 6 órától reggel 6 óráig tartó időt jelzik.

Fajszölö újdonságok.
Elsőrendű oltványok Rip. Port ilis alanyon. 
Alább, Máthiász János úr kecskeméti hírneves 

hybridizateur egynéhány legsikerültebb újdonságait, 
mint a legkitűnőbb csemegét ajánljuk. Ezen kiváló 
újdonságok nemcsak felséges zamatjuk, hanem bő 
termőképességük által is meglepő különlegességek.

Muscat Sillay Máthiász Jánosnó j id 45
(Cas. rouge foncé x Musc. Ottonel) | 100 400 ,,

Muscat Máthiász János I m;; 35”
(Musc. Mntlerífield court x Ch. Negropont-) I t00 ,» 300,,

Zrínyi Ilona j m ", 35”
(Musc. Ottonel x Ezeréves Magyarország) ( 100 „ 300 „

Muscat Munkátsy József j 11 ” 35”
(Diamantszőlő x Muscat Candia) [ 100 ,,300,,

Ezen kiváló szőlőfajok részletes ismertetése ár­
jegyzékünk 21 és 22-ik oldalán található.

FISCHER és TÁRSAI 
faiskolák és szőlőoltványtelepek

NAGYENYED.

binÓ9BHBHnoooaoanoonoooooonooi
Óh jaj!

Megfojt ez az 
átkozott köhögés.

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

Egger
mellpas ziillái,
az étvágyat nem rontják s kitűnő izüek. 

Doboza 1 kor. és 2 kor.
Próba-doboz 50 fillér.

Fő- és szétküldés! raktár:

„Nádor“ gyógyszertár
Budapest, VI., Váczi körút 77.

Egger mollpastlllája
csakhamar meggyógyított.

TÖBB PÉNZÉ
akkor lesz, ha nélkülözhetetlen, olcsó és

tartós szőttesárukat

vest.
Írjegyzék Ingyen küldetik.

Uonunnui.ili.il l/onhotA • U. Kovács József örökösei gyógyszertárában és Dr. Odor- Nagyenyeden Kapható. Béia gyógyszertárában. 271 «-m
awHBaaiMHMHMaB)«nn»MnwBBaBMgB;

A „Higymbenl Általános lakarókpóasti:
földbirtokra és szilárd anyagból épült bér- és lakházakra előnyős feltételek 
mellett a tőketörlesztést és a kamatokat magukban foglaló félévi egyenlő 
részletekben visszafizetendő

törlesztéses kölcsönöket
1000 koronán felüli összegekben 10—50 évi időtartamra nyújt.

Alsó-Fehér és Torda-Aranyos vármegyék területeiről kölcsönkérvények 
Linjner György ur által nyújtandók be.

Bővebb felvilágosításokkal szolgál:
age LINGNER GYÖRGY Magyenyed. Telefon 16.

Friss töltésű bor- és gyógyvizekből kővetkező választékot nyújtja

WINKLER JÁNOS kereskedése Nagyenyeden:
Baross, Bodoki „Maliid“, tíodoki „ alus“, Borszéki, Élőpatak!, Málnás! borviz, Málnán „Mária“, Margit, Parádi árzén, 
Répáti, Salvator, Sicutia és Sztojkai hazai források, továbbá: Carlsbadi, Giesshübli, Gleichenbergi, Levico, Manenbadi, 

Roncegno és Selters külföldi és végül: Ferencz József, Horgony és Igmándi hazai keserüvizek.
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Kedvező fizetési feltételek mellett eladom 
Tóth-utcza 15. szám alatti 3 házból, mellék­
épületekből és a Wiukler-utczára kimenő 
nagy kertből álló telkemet. Továbbá a „Kó- 
berek*-ben lelkesített földemet lak­
házzal ős ugyanott levő újonnan beültetett 
szőlőmmel együtt. Valamint a „Gáprithu-ban 
levő 1 hold luczernásomat, és 3*/s hold 
szántót.

A fent kifejezetten megnevezett ingat­
lanokat azért óhajtom eladni, mivel a főtéri 
házamat (Jovián-féle ház) újjá építtetem és 
szabó-üzletemet lakásommal oda helyezem át.

Farkáé Sámuel,
szabó-üzlete (Főtér).16 7—12

Tisztelettel értesítem a u. é. közönséget, 
hogy fogmütermemet a Szeidl-szállodába 
helyeztem át.

Modernül berendezett fogműtermembeu 
készülnek: szájpadlásnőlktlli fogak, arauy- 
hidak, platina és arany koronák, csapfogak, 
teljes fogsorok, a melyek rágásra igen alkal­
masak és könnyen megszokhatok.

Minden munkámért felelősséget vállalok. 
Használhatatlan rossz fogakat használhatóvá 
alakitok át.

Szives pártfogást kér, teljes tisztelettel

Vogel Samu, fogtechnikus 
30 3—3 Nagyenyod, Szeidl-szá'loda.

szám.

Kútépités.
Helyszínen gyártott vasbeton gyűrűkből 

csinálok kútat szükség szerint családi vagy 
gyári használatra. A kút az eddigieknél sok­
kal olcsóbb és jobb. Forrás kutatása és 
desztillálása biztos sikerrel jár, a mit több 
száz teljes eredményuyel már megépített 
kúttal tudok bizonyítani. — Költségelőirány­
zat és helyszíni szemle díjtalan.

Az általam épített kútakórt tiz évi jót­
állást vállalok, fizetés csakis a munka át­
adása és eredménye esetén teljesítendő.

Kútak munkálat alatt jelenleg Salgó Dezső 
mérnök és dr. Dobozy Vilmos uraknál van­
nak Nagyenyedeu.

Tiaztelottel
Gabos Mihály,

Erdély elsó kútépitó speoziálietája.
Fehóregyháza.

340 8—26 Nagykük iillémegye.

Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár R-T.
Részvénytőke

600.000
korona.

— Az Osztrák-Magyar Bank mellékhelye.

Az intézet hivatalos órái 
hétköznapokon: 

délelőtt 9—12 óráig, 
délután 3—4 óráig.

Előnyös kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő 
kezességre, értékpapírokra, sorsjegyekre, jóhitelü pénz­
intézetek részvényeire.

Vásárol és elad értékpapírokat.
Letétbe elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értéke­

ket kevés őrzési dij mellett.
Idegen kölcsönöket a legelönyösöbben konvertál.
Váltókat az összeg nagysága szerint legelőnyösebb 

feltételek mellett számitól le.
Állandó betétet a legkedvezőbb kamatláb mellett 

fogad el.

Tartalékalap

400.000
korona.

Üzletfeleink részére 
telefon bevezetve 

14. szám alatt.
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Weill Bélánál.
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Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságú Rortland-Cementet ajánl olcsó áron a

PORTLAND-CENIENT-gyár Brassóban.
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